

PŘES BARIÉRY

Zprávy a novinky o přístupnosti prostředí



Vlaková nádraží se renovují po celé republice

Během loňského roku došlo po celé České republice ke kompletní rekonstrukci více než 70 vlakových stanic a nádražních budov. Správa železnice počítá se zásadními úpravami dalších objektů i v letošním roce.

V rámci programu Přes bariéry se Pražská organizace vozíčkářů pustila do mapování přístupnosti všech železničních nádraží na území hlavního města.

V závěru roku budou zpracované informace k dispozici na specializovaném webu www.presbariery.cz, který se podrobně věnuje problematice architektonických bariér a profesionálnímu mapování přístupnosti objektů i veřejného prostoru pro širokou skupinu lidí s pohybovým omezením.

Letos prvním zmapovaným vlakovým nádražím je **Praha-Zahradní město**, které zahájilo provoz loni v září. Dopravní uzel umožňuje přestup z vlaků na lince Praha-Benešov na tramvaje a autobusy. Zastavovat tu mohou ale i vybrané rychlíky.

V tomto čísle:

**NOVÁ A
REKONSTRUOVANÁ
VLAKOVÁ NÁDRAŽÍ**

**GALERIE
KUNSTHALLE PRAHA**

**NOVÝ TURISTICKÝ
WEB PRAHOU BEZ
BARIÉR**



Cesta veřejnou dopravou mezi Zahradním Městem ve východní části Prahy 10 a centrem se tak zrychlila na pouhých 10 minut.

Čtyřkolejní stanice se třemi nástupišti, která je umístěná na mostě přes Průběžnou ulici, umožňuje přístup z podchodu od sloučených zastávek tramvají a autobusů pomocí pevných schodišť, eskalátorů, výtahů i chodníků.

Odbavovací prostor s pokladnou, čekárnou, ale také s hygienickým zázemím, jehož součástí je bezbariérová kabina, se nachází v podchodu.

Nástup do vlaku je řešený v případě zde nejběžnějších souprav CityElefant nástupní hranou v úrovni podlahy vozu. Spáru pak cestující na vozíku překoná pomocí plošiny v označených dveřích. Detailní informace o přístupnosti nádraží naleznete na internetových stránkách www.presbariery.cz v sekci Objekty – Doprava a dopravní stavby.

Nový multifunkční prostor Kunsthalle Praha

Bývalá Zengerova transformační stanice na pražském Klárově se proměnila v novou galerii s moderním a současným uměním. Veřejnosti se otevřela letos v únoru.

Důkladnou přestavbou trafostanice vznikl pětipodlažní prostor s industriálním, ale nikoliv chladným charakterem, plným světla a vzduchu.

Přestože památková ochrana neoklasicistní budovy z 30. let určila jisté limity celkové přístupnosti, je prostor až na drobné výjimky bezbariérový. Podrobný popis přístupnosti objektu naleznete na stránkách www.presbariery.cz v sekci Galerie.



Prahou bez bariér

Oficiální turistický portál Prahy Praha.eu spustil na konci dubna novou stránku Prahou bez bariér, která je určena zejména návštěvníkům metropole s pohybovým nebo smyslovým omezením. Obsahuje souhrn užitečných informací o přístupnosti ubytování,

bezbariérových památkách, zahradách, kulturních objektech, gastronomii i typy pro nakupování.

Nabízí také osm vhodných tras v atraktivních lokalitách Prahy s podrobným popisem povrchů, zajímavých objektů a bezbariérově upravených toalet.